
ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» 
спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління 
та адміністрування», що представлена кафедрою обліку, аналізу і аудиту 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, 
розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти.

Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» 
дозволяє забезпечити досягнення програмних результатів навчання та 
набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі 
спеціальності, які необхідні для успішної діяльності фахівця. 
Послідовність вивчення навчальних дисциплін відповідають структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів та покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів.

Вимоги до реалізації компетентнісного підходу освітньо- 
професійної програми «Облік і оподаткування» створюють умови для 
усебічного розвитку особистості здобувана. До беззаперечних переваг 
освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркових 
компонент, а саме навчальними дисциплінами «Облік в державному 
секторі» та «Облік і оподаткування малого бізнесу», що забезпечує 
свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій, враховуючи 
потреби ринку певного регіону.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» 
відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої 
діяльності, враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», що дозволяє рекомендувати її 
до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому 
(бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування».
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